

# 关于「宽恕和爱」的电影继续放映....

电影关于「宽恕和爱」欣赏提供了一个机会，让教友反省他们的信仰和他们与天主的关系。

2014年11月26日

主业团在2012年10月至11月期间，举行了数场电影分享会，播放「宽恕就是爱」这部电影。这是一部根据主业团创办人圣施礼华神父的一生改编而成的传记电影。在其中一场电影分享会里，一位香港仔圣伯多禄堂培育组

的成员在欣赏了这部电影后，主动接触了在场的主业团在职信友，表示有兴趣在她的堂区播放这部电影。

该堂区培育组与其主任司铎商议后，基于「宽恕就是爱」的主题与复活节所带出的讯息 - 爱与宽恕 - 非常切合，他们便决定于2014年4月18日(即圣周五救主受难纪念日) 播放这部电影。为了宣传这项活动，该堂区及附近的堂区也张贴了通告及海报。圣周五那天早上，在完成拜苦路礼仪后，大约有45位教友出席观看这部电影。

在电影播放前，主业团信友简短地介绍了圣施礼华的生平和电影内容、派发了电影「导赏指南」以及分享了两侧电影观后感。首先是一对决定离婚的夫妇在看完这部电影后，改变主意决定重修旧好。现在，他们正期待着新生命的来临；其次，是一位女孩重拾基督信仰：她因其15岁的妹妹因癌病离世而恼恨天主，放弃信仰多年。

在中场休息时，好些教友选购了圣施礼华的著作、圣施礼华(他于2002年10月6日封圣)封圣十周年纪念邮票及「宽恕就是爱」的光碟等等。

这部电影一定是非常精彩，在中场休息过后，竟然没有观众离开。一位朋友起初表示只会逗留一会儿，可是最后她却把整部电影看完！

电影放映完毕后，便举行了一个简短的问答环节。一位参加者赞赏圣施礼华的母亲没有因为3名小女儿因病离世而对天主表示愤怒。这位参加者表示如果同样的事情发生在他的儿子身上，他不知道怎样回应。对于这位参加者的提问，大家有以下的分享：假如天主容许这些事情发生，祂一定有更好的计划；尤其在我们处于困难和痛苦的时候，我们要更加依靠和信赖天主。圣保禄宗徒曾经这样说过：「因为基督所受的苦难，加于我们身上的越多，我们借着基督，所得的安慰也越多。」

另一位参加者表示，他了解了多些关于圣施礼华的生平。对于这位圣人一生经历了无数的迫害和苦难，他感到十分惊讶。他表示身处于香港的天主教徒是非常幸福，因为他们可以自由地去实践信仰。这部电影亦引发他对研究西班牙及其他欧洲国家天主教历史的兴趣。他买了这部电影的光碟以便在空余时间重温这部电影。他亦取了数本「新闻摘要」 - 这是一本由主业团东亚区资讯社定期出版的新闻档案，以及其他小册子作为参考之用。

一位女士表示：「我喜欢这部电影，因为它让我获益良多。我买了一只电影光碟让"家庭福音"的组员也可以在家中欣赏这部电影。」

电影欣赏提供了一个机会，让教友反省他们的信仰和他们与天主的关系。事实上，他们亦反省到怎样与其他人改善关系。他们将喜讯以简单的方法传扬开去。

香港, 2014年8月

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/guan-yu-kuan-shu-he-ai-  
de-dian-ying-ji-xu-fang-ying/](https://opusdei.org/zhs/article/guan-yu-kuan-shu-he-ai-de-dian-ying-ji-xu-fang-ying/) (2026年2  
月3日)